Tema: "PacnpenenutesibHOEe CBOUCTBO YMHOKEHHUS

BeiHeceHHe 001Iero MHOXKUTES 3a CKOOKHU



Kakmne cBoncTBa
CNoOXeHuUs
2 Ie 8 cyMme
ot p = PLYMHOXEeHWAERY

MOXHO KaK y200HO
B 3HaeTe fhepecmasnsms u
ab=b-a 06BEAUHAMb 8 2pYrhbl.

_ MHoxxumernu 8
(a+b) TC = a+(b +C) rpou3eeodeHUU MOXXHO KakK

(a, b ) " = a-(b- c ) Y200HO riepecmaesrissms u
0b6beOUHSMb 8 2pynrbl.
Pacnpeoenumenvnoe

CBOUCMEBO VYMHOMHCEHUA

(a+b)-c = a-c+b-c
(a-b)-c = a-c-b-c



1+2+3+ . +98+99+1OO ?
\\ _/ /

101-50=5050



214+22+23+...430=

(21+30)*5= 255



ebI4UCTIUMb:

3.5.2-7 (2-5)-(3-7)=210

2.5.7-2:5 (2-5)-(2-5)-7 =100-7=700
5-5-6-4 (5-5-4)-6=600

2-9-5.5.4 (2-5)-(5-4)-9=1800

23+47+11+29 (23+47)+(11+29)=110

18+15+32+45  (18+32)+(15+45)=110
27+36+28+23+14  (27423)+(36+14)+28=128



99 - 34 =?
(100 —1):-34=100-34—1-34 = 3400 — 34 = 3366

725 - 4 =?
(700 +25)-4= 700-4+ 254 =

2800 + 100 = 2900



PABOTA C
YHEBRMKOM:

a) 90 - 25 + 10 - 25 = 25-(90+ 10) = 25-100 = 2500

0) 12327 — 23 - 27 = 27-(123 — 23) =27-100 = 2700
VR
B)23-16+ 1627 =16-(23 +27) = 16-50 = 800

r) 40 -87 — 39 - 87 =87- (40 —39) =871 = 87



Ne 334

a)372+37-13 = 37-37+37-13 =
37-(37+13) = 37-50=(30 + 7)- 50 =
1500 + 350 = 1850

6) 252 — 25+ 15 = 2525 — 25- 15 =

25+ (25— 15) = 25-10 =250



Ne 336
1)27-101 = 27 - (100 + 1) =

271004+ 27-1 = 2700+ 27 = 2727

2)19-101 = 1900 + i9 = 1919

25-101 = 2500+ 25 = 2525
33:-101 =3300+ 33 = 3333



Ne 337(a, B)

a)22-26—11-26=26-(22—-11) =
26-11=26-(10+1) = 260+ 26 = 286

B) 43-16 + 4313 = 43- (16 + 13) =

43-29=43-(30—1)=43-30—-43-1=
1290 — 43 = 1247



Ne 338(a, B)

o N\
a)12-17+35-13+17-23 = 17-(12+23) +35-13 =

N
17-35+35-13 =35 (17 + 13) =35+ 30 =

— N\
B)29:-25+15-6+19-15 =
' N\
29-25+15-(6+19) =29:25+ 1525 =

25+ (29 + 15) = 25-44 =(25-4) 11 = 1100



Ne 341

|

Ckas3aHo, 4To qepe3 110J19aCa OHU BCTPETHUJIUCDE.
Haﬁ,qu KaKo€ paCCTOAHHE OHU BMECTE IIPOEXaJIH 3a IoJ19aca.

112+ 14 = 26(%)cr<opocn: connKeHmnn

2)26:2 = 13(kM)npoeayT 3a moJiyaca

Ho nepBbIi Bes1oCUIIeAUCT B IBUX>KEHUUM HAX0AUJICSI paHbllle Ha Yac.
HaunaeM Kakou yTh OH NpeofoJies 3a 3TOT Yac

3)12 -1 = 12(xM)npoexas nepBbIi BeJOCUIIEAUCT 3a Yac MyTH

4)13 + 12 = 25(kM)Bech Ny Thb

OTBeT. 25KkM



IlomallHee
3agaHuve:

yyeoHUK — N2 337 (6,1), 338(6,r), 340.



